
Firma und Anschrift des Arbeitgebers/der Dienststelle

Antrag auf Überweisung vermögenswirksamer Leistungen auf den LBS Bausparvertrag

Ich beantrage, gemäß den Bestimmungen des Vermögensbildungsgesetzes, vonmeinem Arbeitslohn (einschließlich der mir evtl.
nach Tarifvertrag oder Betriebsvereinbarung zustehenden vermögenswirksamen Leistungen) bis aufWiderruf auf meinen Bauspar-
vertrag folgende Beträge als vermögenswirksame Anlage ab
Monat Jahr monatlich 1/4-jährlich jährlich Betrag EUR einmalig Betrag EUR

Name/Vorname des Arbeitnehmers (Antragstellers)

Straße,Nr.

PLZ,Ort

Personal-Nr.

zuGunsten

IBAN BIC

Datum

Bausparer (= Kontoinhaber)

PLZ/Ort/Straße/Nr.

zu überweisen.

Damit die vermögenswirksamen Leistungen korrekt gebucht werden, ist darüber hinaus der Verwendungszweck wichtig. Je nach Feld-
bezeichnung in der verwendeten Software ist folgender Schlüssel/Text anzugeben:

Heißt das Feld “Zahlungszweck“ CBFF
Heißt das Feld “Verwendungszweck“ VL (diese Buchstabenmüssen an erster Stelle stehen)

Weitere Angaben imVerwendungszweck (z. B. Personal-Nr.) bitte hinter den Angaben zumVerwendungszweck aufführen.

bei der LBS

Unterschrift des Arbeitnehmers/Antragstellers

70
54

25
1
1
02

20
17

E

NOLADE21LBS

�

Fü
rd
en

Ar
be
itg

eb
er

Anlagebestätigung nach demVermögensbildungsgesetz
Die vermögenswirksamen Leistungen werden gemäß § 2 Abs. (1) Ziff. 4 oder 5 VermBG angelegt.

LBS Norddeutsche Landesbausparkasse Berlin - Hannover

Postanschrift
30002 Hannover · Postfach 263
Internet
www.lbs-nord.de

Finanzgruppe Bausparen · Finanzieren · Vorsorgen · Versichern · Immobilienvermittlung Wir geben Ihrer Zukunft ein Zuhause.Wir. In der LBS Nord.

LBS Norddeutsche Landesbausparkasse Berlin - Hannover Vorstand:Dr. Rüdiger Kamp (Vorsitzender), Jan Putfarken, Ralf Gebler

Besuchsadresse
10827 Berlin · Hauptstraße 98/99
30539 Hannover · Kattenbrookstrift 33

Telefon
030 86091-0
0511926-0

Telefax
030 86091-3600
0511926-6900

Handelsregister AGHannover A 26200
Steuer-Nr. 25/200/02667
Gläubiger-Identifikationsnummer DE61ZZZ00000131373
BIC NOLADE21LBS

(die letzten 10 Ziffern sind die Bausparvertrags-Nr.)

Bitte Ihrem Arbeitgeber oder der Dienststelle vollständig
ausgefüllt und unterschrieben zuleiten!
Nicht an die LBS senden!
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Weiterhin der besteWeg: Der LBS-Bausparvertrag sichert Ihre VL-Vorteile unabhängig von der
betrieblichen Altersvorsorge.

Für Sie und Ihren Arbeitgeber hierzu einige wichtige Informationen:

• VL-Sparleistungen sollten auf jeden Fall auf dem Bausparvertrag angelegt
werden, um den Anspruch auf die Arbeitnehmer-Sparzulage zu sichern.

• Für die VL-Anlagen auf dem Bausparvertrag erhalten Sie Arbeitnehmer-Sparzulage
(es gelten Einkommensgrenzen).

• Liegt das Einkommen über den Grenzen für die Arbeitnehmer-Sparzulage, kann auchWohnungsbauprämie
beantragt werden, da hier wesentlich höhere Einkommensgrenzen gelten.

• Der Bausparvertrag ist die geförderte VL-Anlage zur Finanzierung vonWohneigentum. Bei der betrieblichen
Altersvorsorge ist dies nicht möglich.

• Ist noch keinWunsch nachWohneigentum vorhanden, kann nach sieben Jahren über das gesamte Guthaben
– einschließlich der Arbeitnehmer-Sparzulage – frei verfügt werden.

Die vermögenswirksamen Leistungen sollten in jedem Fall auf dem Bausparvertrag angelegt werden
und für die betriebliche Altersvorsorge sollten andere Gehaltsbestandteile verwendet werden.
Ist dies nicht möglich, können Sie die vermögenswirksamen Leistungen auch als Eigenanteil
auf Ihren Bausparvertrag sparen, damit Sie die Arbeitnehmer-Sparzulage nicht verschenken!

• Bitte berücksichtigen Sie, dass Zahlungen nur ordnungsgemäß gebucht werden können,wenn bei der Überwei-
sung die IBAN vollständig angegeben ist und der Betrag durch die Angabe vonVL undVerwendungszweck kennt-
lich gemacht ist.

• Bitte entnehmen Sie die IBAN Ihres Bausparvertrages der Bausparurkunde, fragen Ihren Bausparberater oder er-
kundigen Sie sich in unserem Service-Center.
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